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Θεσσαλονίκη, 18 Σεπτεμβρίου 2025 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Με νέες λύσεις το ΙΝΕΒ/ΕΚΕΤΑ  στην 89η ΔΕΘ 

Alzheimer, Σκλήρυνση κατά Πλάκας και Λευχαιμίες στο στόχαστρο 

 

 

Το Ινστιτούτο Εφαρμοσμένων Βιοεπιστημών του ΕΚΕΤΑ είχε την ευκαιρία κατά τη 

διάρκεια της 89ης Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης, να παρουσιάσει το ερευνητικό 

του έργο στη βιοτεχνολογία  δίνοντας τη δυνατότητα στους επισκέπτες να 

γνωρίσουν από κοντά ένα προηγμένο μικροσκόπιο φθορισμού και να δουν 

ζωντανά κύτταρα που έχουν τροποποιηθεί με τις πιο σύγχρονες τεχνικές 

παρέμβασης στο DNA. Επιπλέον, παρουσίασε τις εφαρμογές της έρευνας που 

πραγματοποιεί στην παραγωγή φαρμάκων, στην εξατομικευμένη ιατρική και στην 

αντιμετώπιση ασθενειών όπως ο καρκίνος και οι νευροεκφυλιστικές παθήσεις. 

 

Οι ερευνητές του ΙΝΕΒ/ΕΚΕΤΑ ενημέρωσαν τους επισκέπτες της Διεθνούς 

Έκθεσης Θεσσαλονίκης με ποιον τρόπο η γενετική τροποποίηση ανοίγει τον 

δρόμο για την παραγωγή φαρμακευτικών ουσιών από μικροοργανισμούς 

«εργοστάσια» αλλά και για εξατομικευμένες θεραπείες για τον καρκίνο 

(λευχαιμίες), ενώ παρουσίασαν νέες λύσεις για ασθένειες όπως το Alzheimer  και 

η Σκλήρυνση κατά Πλάκας.  

 

Το περίπτερο του ΙΝΕΒ τίμησαν με την παρουσία τους και ενημερώθηκαν για τις 

νεότερες εξελίξεις ο Υπουργός Ανάπτυξης, Τάκης Θεοδωρικάκος, ο 

Υφυπουργός Ανάπτυξης αρμόδιος για την Έρευνα και την Καινοτομία, Σταύρος 

Καλαφάτης και ο Γενικός Γραμματέας Έρευνας και Καινοτομίας, Τάσος 

Γαϊτάνης.  

 

«Η φετινή παρουσία του ΙΝΕΒ στη ΔΕΘ δείχνει πώς η επιστήμη μπορεί να γίνει 

ορατή και προσιτή σε όλους. Συνεχίζουμε με πίστη στο όραμά μας, να 

μετατρέπουμε τη γνώση σε καινοτομία που απαντά σε κρίσιμες κοινωνικές 

ανάγκες», σημείωσε η Διευθύντρια του ΙΝΕΒ/ΕΚΕΤΑ, Αναστασία 

Χατζηδημητρίου. 

 

 

Παράκληση για δημοσίευση ή μετάδοση. 

 

 

Για οποιαδήποτε επιπλέον πληροφορία ή διευκρίνιση μπορείτε να επικοινωνήσετε με την 

κ.Φωτεινή Κοπάνη, Γραφείο Διοίκησης ΕΚΕΤΑ - ΙΝΕΒ, 2310498272, kopani@certh.gr 
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